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Αριθμός 255 
Ο ΠΕΡΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΧΩΡΙΩΝ) ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 259 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 81 ΤΟΥ 1963, 5 ΤΟΥ 1983 
ΚΑΙ 71 ΤΟΥ 1987) 

Κανονισμοί που εκδόθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 9(1) 
Η Επιτροπεία Δημόσιας Υγείας κάθε ενός από τα χωριά που 

αναφέρονται στον πιο κάτω Πίνακα των παρόντων Κανονισμών, 
ασκώντας τις εξουσίες που της χορηγήθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 9 (1) 
του περί Δημόσιας Υγείας (Χωρίων) Νόμου εκδίδει σχετικά με το οικείο 
χωριό, τους πιο κάτω Κανονισμούς. 

1. Οι πιο κάτω Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Δημόσιας 
Υγείας (Χωρίων) της Επαρχίας Λευκωσίας (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 
1990 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Δημόσιας Υγείας (Χωρίων) 
της Επαρχίας Λευκωσίας Κανονισμούς 1970 μέχρι 1985 (που στο εξής θα 
αναφέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί»), και οι βασικοί κανονισμοί 
μαζί με τους πιο κάτω Κανονισμούς θα αναφέρονται ως οι περί 
Δημόσιας Υγείας (Χωρίων) της Επαρχίας Λευκωσίας Κανονισμοί 1970 
μέχρι 1990. 

2. Στο τέλος του Τέταρτου Μέρους μετά τον Κανονισμό 69 του 
Έβδομου Κεφαλαίου των βασικών κανονισμών προσθέτονται οι ακό
λουθοι νέοι Κανονισμοί με τον τίτλο: 

«ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΟΓΔΟΟ—ΖΥΓΙΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΑΓΑΘΩΝ. 

69Α.—(1). Η επιτροπεία δύναται να διορίσει τέτοιο αριθμό 
προσώπων και με τέτοιους όρους όπως θεωρεί αναγκαίο για τη 
διεκπεραίωση των ενεργειών που απαιτούνται από το παρόν μέρος 
των κανονισμών (στο εξής κάθε τέτοιο πρόσωπο θα αναφέρεται ως 
«ο ζυγιστής»). 

(2) Στην περίπτωση που αγαθά τα οποία καθορίζονται στον 
Τρίτο Πίνακα που προσθέτονται με τους παρόντες Κανονισμούς, 
πωλούνται ή παραδίδονται σε εκτέλεση συμφωνίας πώλησης εντός 
της περιοχής του χωριού, ο πωλητής, ή σε περίπτωση που 
πρόκειται να μεταφερθούν εκτός της περιοχής του χωριού, ο 
ιδιοκτήτης των αγαθών, θα ζητά από το ζυγιστή να ζυγίσει τα εν 
λόγω αγαθά, θα παρέχει στο ζυγιστή κάθε ευκολία για το ζύγισμα 
και θα πληρώνει τα δικαιώματα που καθορίζονται στον Τρίτο 
Πίνακα των Κανονισμών. 

(3) Οποιοσδήποτε ζυγιστής παρακαλείται από οποιοδήποτε 
πρόσωπο να ζυγίσει εμπορεύματα άλλα από εκείνα που καθο
ρίζονται στον κατάλογο αγαθών το πρόσωπο αυτό θα πληρώνει 
δικαίωμα στην αναλογία 0,1 (σεντ) για κάθε τρεις (3) οκάδες. 

(4) Η πληρωμή των δικαιωμάτων που αναφέρονται πιο πάνω στις 
παραγράφους (2) και (3) θα γίνεται ευθύς αμέσως μετά το ζύγισμα 
στο ζυγιστή και αυτός θα δίδει στο πρόσωπο που πληρώνει το 
δικαίωμα έντυπη απόδειξη σε σχέση με αυτό από διπλότυπο βιβλίο 
τέτοιας μορφής όπως ήθελε καθορίσει η Επιτροπή από καιρό σε 
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καιρό. Κάθε πρόσωπο το οποίο πληρώνει τέτοιο δικαίωμα οφείλει 
να ζητά από το ζυγιστή να τον εφοδιάζει με τέτοια έντυπη 
απόδειξη: 

Νοείται πως το ελάχιστο δικαίωμα για οποιοδήποτε ζύγισμα θα 
είναι 2,5 σεντ, για δε κλάσμα του 0,5 σεντ θα εισπράττεται το ποσό 
του 0,5 σεντ. 

(5) Η Κυπριακή Δημοκρατία δεν υπόκειται σε πληρωμή των 
δικαιωμάτων που αναφέρονται πιο πάνω». 

3. Το Κεφάλαιο Ι του Μέρους 6 των βασικών κανονισμών 
τροποποιείται με τη διαγραφή του Κανονισμού 80(β) και την αντικα
τάσταση του με τον πιο κάτω Κανονισμό. 

«80(β)—(1). Να ρίπτει ή συσσωρεύει ή εναποθέτει ή εναπο
θηκεύει ή επιτρέπει ή συγκατατίθεται ή προξενεί ή ενεργεί ή 
ανέχεται τη ρίψη, συσσώρευση, εναπόθεση, εναποθήκευση ή 
ύπαρξη σε οποιοδήποτε οίκημα, δρόμο, δημόσιο ή ιδιωτικό χώρο, 
οποιαδήποτε ακαθαρσία βόθρων, υγρή ακαθαρσία, απορρίμματα 
οποιουδήποτε αντικειμένου ή πράγματος, φυτού είτε αυτοφυούς 
είτε μη ή οποιασδήποτε ουσίας ή ύλης, η οποία αποτελεί ασχήμια 
ή δεν αρμόζει στην καλή εμφάνιση της περιοχής του χωριού. 

(2) Ο Ιατρικός Λειτουργός ή ο Επιθεωρητής μπορεί να επιδίδει 
ή να ενεργεί όπως επιδίδεται προς οποιοδήποτε πρόσωπο που 
προβαίνει στη ρίψη, συσσώρευση, εναπόθεση ή εναποθήκευση 
οποιουδήποτε που αναφέρεται στην παράγραφο 1, πράγματος, 
αντικειμένου, φυτού, ουσίας ή ύλης σε οποιοδήποτε δημόσιο ή 
ιδιωτικό χώρο ή επιτρέπει, ή σε γνώση του ανέχεται την τέτοια 
ρίψη, συσσώρευση, εναπόθεση ή εναποθήκευση, ειδοποιήσει όπως 
σταματήσει οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια και απομακρύνει αμέσως 
οτιδήποτε αποτελεί οχληρία ή είναι επιβλαβές στη δημόσια υγεία 
ή αποτελεί ασχήμια ή δεν αρμόζει προς την καλή εμφάνιση της 
περιοχής του χωριού: 

Νοείται ότι η επίδοση ειδοποίησης κατά τον παρόντα Κανο
νισμό δε θα αποκλείει ή επηρεάζει οποιαδήποτε ποινική δίωξη 
αναφορικά με οποιαδήποτε παράβαση που διαπράχτηκε είτε πριν 
είτε μετά την επίδοση τέτοιας ειδοποίησης.». 

4. Το Κεφάλαιο 4 του Μέρους 6 των βασικών κανονισμών 
τροποποιείται με τη διαγραφή του Κανονισμού 92(1) και την αντι
κατάσταση του με τον ακόλουθο Κανονισμό. 

«92.—(1). Τα πιο κάτω δικαιώματα θα πληρώνονται από τον 
ιδιοκτήτη, ενοικιαστή ή κάτοχο οποιουδήποτε υποστατικού για τη 
μετακίνηση κάδων ή δοχείων που περιέχουν οικιακά σκύβαλα 
εντός της περιοχής του χωριού. 

(α) Σε σχέση με οικία, καφενείο, κατάστημα ή αποθήκη θα 
καταβάλλεται δικαίωμα, το οποίο θα ορίζεται σε κάθε 
περίπτωση από την Επιτροπεία και εγκρίνεται από τον 
Έπαρχο, και δε θα υπερβαίνει τις £15.— κάθε χρόνο ή 
μέρος του χρόνου, 

(β) Σε σχέση με κέντρα, οργανωμένα διαμερίσματα, οικο
τροφεία, εργοστάσια, βιομηχανικές επιχειρήσεις, τουρι
στικά καταλύματα ή οίκημα εκτός των αναφερομένων στην 
παράγραφο (α) του παρόντος Κανονισμού θα καταβάλλεται 
δικαίωμα, το οποίο θα ορίζεται σε κάθε περίπτωση από 
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την Επιτροπεία και εγκρίνεται από τον Έπαρχο και το 
οποίο δε θα υπερβαίνει τις £30—κάθε χρόνο ή μέρος του 
χρόνου. 

(γ) Σε σχέση με ξενοδοχεία οποιουδήποτε τύπου και είδους θα 
καταβάλλεται δικαίωμα το οποίο θα ορίζεται σε κάθε περί
πτωση από την Επιτροπεία και εγκρίνεται από τον 
Έπαρχο και το οποίο δε θα υπερβαίνει τις £50—κάθε 
χρόνο ή μέρος του χρόνου.». 

5. Στο τέλος του Έβδομου Μέρους μετά τον Κανονισμό 100 των 
βασικών κανονισμών προσθέτονται οι ακόλουθοι νέοι Κανονισμοί με 
τον τίτλο: 

«ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ—ΤΡΟΧΑΙΑ ΚΙΝΗΣΗ 
100Α.—(1). Η Επιτροπή μπορεί από καιρό σε καιρό να ορίζει 

τόπους μέσα στην περιοχή του χωριού στους οποίους άμαξες, 
αυτοκίνητα και άλλα οχήματα μπορούν να σταθμεύουν, όταν δε 
βρίσκονται σε κίνηση, όπως επίσης και τον αριθμό των αμαξών, 
αυτοκινήτων και άλλων οχημάτων που επιτρέπεται να σταθμεύουν 
για οποιοδήποτε χρόνο σε οποιοδήποτε τόπο που ορίζεται για το 
σκοπό αυτό. 

(2) Όλοι οι τόποι που ορίζονται από την Επιτροπή όπως ανα
φέρεται πιο πάνω, θα είναι χώροι σταθμεύσεως για άμαξες, 
αυτοκίνητα και άλλα οχήματα αφού γίνει δημόσια γνωστοποίηση 
σχετικά με αυτά. 

(3) 'Αμαξες, αυτοκίνητα και άλλα οχήματα δεν μπορούν να 
σταθμεύουν σε οποιοδήποτε δρόμο εκτός στους χώρους σταθμεύ
σεως ο οποίοι ορίζονται από την Επιτροπή. 

100Β.—(1). Η Επιτροπή, με τη συνεργασία του Αρχηγού της 
Αστυνομίας μπορεί από καιρό σε καιρό με την τοποθέτηση 
τροχαίων σημάτων— 

(α) Να κηρύσσει οποιοδήποτε δρόμο ή μέρος του ως δρόμο 
υποχρεωτικής μονόδρομης κατεύθυνσης, 

(β) να απαγορεύει εντελώς ή για ορισμένα χρονικά διαστή
ματα την τροχαία σε οποιοδήποτε δρόμο, 

(γ) να ορίζει τμήματα των δρόμων ως διαβάσεις πεζών στις 
οποίες οι πεζοί θα έχουν προτεραιότητα διακίνησης σε 
σχέση με τα οχήματα, 

(δ) να ορίζει ότι η κίνηση οχημάτων σε ένα δρόμο έχει 
προτεραιότητα έναντι της κίνησης οχημάτων σε άλλο 
δρόμο, 

(ε) να απαγορεύει τη διέλευση οχημάτων που έχου βάρος 
πάνω απο το καθοριζόμενο από την Επιτροπή από 
ορισμένους δρόμους όπως θα αποφασίζει η Επιτροπή. 

100Γ.—(1). Κανένα πρόσωπο δεν μπορεί να κατασκευάζει ή 
επιδεικνύει οποιαδήποτε πινακίδα, διαφήμιση, γνωστοποίηση ή 
οποιαδήποτε άλλη ύλη δε απόσταση είκοσι ποδών από οποιο
δήποτε σήμα τροχαίας, τοιχοκόλληση ή γνωστοποίηση που 
ρυθμίζει την τροχαία. 

(2) Κανένα πρόσωπο δεν μπορεί να εμποδίζει ή επιβραδύνει την 
κανονική κίνηση πεζών και οχημάτων. 

(3) Ως σήματα τροχαίας καθορίζονται τα σήματα που ανα
φέρονται στον οδικό κώδικα που εκδίδεται από τον Έφορο 
Μηχανοκινήτων Οχημάτων.». 
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6. Με την προσθήκη μετά το Μέρος 9 των βασικών κανονισμών των 
πιο κάτω νέων Μερών τα οποία θα φέρουν τους αριθμούς 9Α και 9Β και 
τους τίτλους «Δικαιώματα για τη διεξαγωγή, εξάσκηση ή ενάσκηση 
επιχειρήσεως, επιτηδεύματος ή επαγγέλματος» ή «Δικαιώματα για 
οικήματα ή οποιουδήποτε μέρους τους προοριζόμενο για ενοικίαση ή 
στην κατοχή του ιδιοκτήτη κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου, 
εκτός των οικημάτων που ενοικιάζονται για γεωργικούς σκοπούς μόνον», 
αντιστοίχως: 

«ΜΕΡΟΣ 9Α—Δικαιώματα για τη διεξαγωγή, εξάσκηση ή 
ενάσκηση επιχειρήσεως, επιτηδεύματος ή επαγγέλματος 

Κανονισμός 113.—(1). Κάθε πρόσωπο, το οποίο μέσα στην 
περιοχή του χωριού διεξάγει, εξασκεί ή ενασκεί οποιοδήποτε 
επιστημονικό επάγγελμα, εμπορική εργασία, τέχνη, ή άλλο 
επιτήδευμα, οφείλει κάθε χρόνο να πληρώσει δικαίωμα σύμφωνα 
με την ακόλουθη κλίμακα, όπως ήθελε αποφασίσει η Επιτροπεία 
σε κάθε περίπτωση και εγκρίνει ο Έπαρχος. 

Ετήσιο δικαίωμα που 
δε θα υπερβαίνει: 

(α) Εργάτες και άλλοι ημερομίσθιοι £1.00 
χωρίς τακτική απασχόληση, 

(β) Μισθωτοί τους οποίους οι ετήσιες £2.00 
απολαβές δεν υπερβαίνουν τις 
£1,000.00. 

(γ) Μισθωτοί τους οποίους οι ετήσιες £4.00 
απολαβές υπερβαίνουν τις 
£1,000.00 αλλά όχι τις £2,000.00. 

(δ) Μισθωτοί τους οποίους οι ετήσιες £8.00 
απολαβές υπερβαίνουν τις 
£2,000.00 αλλά όχι τις £4,000.00. 

(ε) Μισθωτοί τους οποίους οι ετήσιες £10.00 
απολαβές υπερβαίνουν τις 
£4,000.00. 

(στ) Εταιρείες περιορισμένης ευθύνης: 
(ί) Ιδιωτικές £20.00 

(ii) Δημόσιες £25.00 
(ζ) Ξένες εταιρείες εγγεγραμμένες στην £25.00 

Κύπρο που ασκούν ασφαλιστι
κές, ατμοπλοϊκές, αεροπορικές, 
τραπεζικές ή άλλες εμπορικές 
εργασίες, 

(η) Συνεργατικά Ιδρύματα £25.00 
(θ) Κουρείς £10.00 
(ι) Αρτοποιοί, κρεοπώλες, λέσχες, έργο £10.00 

λάβοι, οδοντίατροι, ιατροί, χημι
κοί, φαρμακοποιοί, βιομήχανοι, 
αεριούχων ποτών, υποδηματοποιοί, 
τηλεγραφικά πρακτορεία, πιανί
στες ή διευθυντές ορχήστρας ή 
μπάντας, φωτογράφοι, 

(ια) Ξενοδόχοι, διευθυντές οικοτροφεί £10.00 
ων ή ξενώνων ή ξενοδοχείων. 
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(ιβ) Διευθυντές καφενείων, υφασματο
πωλείων παντοπωλείων, εστια
τορίων, ή οποιασδήποτε άλλης 
κατηγορίας καταστημάτων, 

(ιγ) Πρόσωπα που διατηρούν αυτοκίνη
τα ή μοτοποδήλατα τα οποία 
ενοικιάζουν, για κάθε αυτοκίνητο 
ή μοτοποδήλατο, 

(ιδ) Εταιρείες αυτοκινήτων, συνεται
ρισμοί ή πρακτορεία τα οποία 
διατηρούν αυτοκίνητα προς δημό
σια ενοικίαση, 

(ιε) Έμποροι, χρηματοδανειστές, επι
χειρηματίες, βιομήχανοι, 

(ιζ) Ξενοδοχειακές ή εμπορικές εται
ρείες 

(ιη) Πρόσωπα που διεξάγουν μέσα στην 
περιοχή του χωριού οποιοδήποτε 
επιστημονικό επάγγελμα, εμπο
ρική εργασία, τέχνη, ή άλλη 
απασχόληση που δεν αναφέρεται 
πιο πάνω. 

113.—(2). Κανένα δικαίωμα θα επιβάλλεται και εισπράττεται με 
βάση τον παρόντα Κανονισμό σε σχέση με την άσκηση οποιου
δήποτε γεωργικού ή κτηνοτροφικού επαγγέλματος. 

114.—(1). Κάθε χρόνο θα πληρώνεται από κάθε ιδιοκτήτη 
οποιουδήποτε οικήματος μέσα στην περιοχή του χωριού, με 
ενοικίαση ή στην κατοχή του ιδιοκτήτη αυτού κατά τη διάρκεια 
της θερινής περιόδου ή μέρους αυτής, και το οποίο χρησι
μοποιείται ως ξενοδοχείο, οικοτροφείο, κατάλυμα, δικαίωμα σε 
αναλογία ή οποία θα ορίζεται από την Επιτροπεία από χρόνο σε 
χρόνο και η οποία δε θα υπερβαίνει το 5% (πέντε τοις εκατόν). 

(2) Επιπρόσθετα με τα δικαιώματα που προνοούνται στην 
παράγραφο (1) του Κανονισμού αυτού θα πληρώνεται: 

(α) Από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού το οποίο χρησιμοποιείται σαν ξενο
δοχείο πέντε αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό 
σε καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει τα 
2σ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγαλύτερης των 
δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί στο ξενοδοχείο 
αυτό

(β) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος μέσα στην 
περιοχή του χωριού που χρησιμοποιείται σαν ξενοδοχείο 
τεσσάρων αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό, 
σε καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει το 
1,5σ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγαλύτερης 
των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί στο 
ξενοδοχείο αυτό· 

(γ) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού, που χρησιμοποιείται σαν ξενοδοχείο 
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τριών αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό 
σε καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει το 
1σ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγαλύτερης των 
δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί στο ξενοδοχείο 
αυτό" 

(δ) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού, που χρησιμοποιείται σαν ξενοδοχείο 
ενός ή δύο αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό 
σε καιρό αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει το 
0,5σ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγαλύτερης 
των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί στο 
ξενοδοχείο αυτό

(ε) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού, που χρησιμοποιείται σαν κατάλυμα ή 
χωρίς αστέρων ξενοδοχείο ή οικοτροφείο δικαίωμα που θα 
ορίζεται από την Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον 
Έπαρχο από καιρό σε καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση 
δε θα υπερβαίνει το 0,5σ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο 
ηλικίας μεγαλύτερης των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει 
ή κατοικεί στο κατάλυμα αυτό, ξενοδοχείο ή οικοτρο
φείο.». 

7. Οι Κανονισμοί 113, 114, 115, 116 του Μέρους 10 και οι Κανονισμοί 
117, 118 και 119 του Μέρους II των βασικών κανονισμών, αναριθμούνται 
εις 115, 116, 117, 118, 119, 120 και 121, αντίστοιχα. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
Αγροκήπια Αγ. Βαρβάρα 
Αλάμπρα Αγ. Θεόδωρος (Σ) 
Αναλύοντας Αγ. Ειρήνη (Κ) 
Απλίκι (Ορεινής) Αστρομερίτης 
Αγ. Μαρίνα (Ξυλιάτου) Βυζάκια 
Αγ. Τριμιθιάς Γούρρι 
Αγ. Επιφάνειος (Ορεινής) Γερακιές 
Αγ. Ιωάννης (Μ) Γέρι 
Αγ. Γεώργιος (Κ) Δευτέρα Κάτω 
Ακάκι Δευτέρα Πάνω 
Αληθινού Δένεια 
Ανάγυια Επισκοπειό 
Αρεδιού Εργάτες 
Ασκάς Καλό Χωριό (Ορ.) 
Καμπί (Φάρμακα) Ξυλιάτος 
Καπέδες Οίκος 
Κάτω Μονή Ορούντα 
Κλήρου Παλαιχώρι (Μ); . 
Κοκκινιτριμιθιά Πέρα (Ορ.) 
Κατύδατα Πλατανιστάσα 
Καμπιά Πολύστυπος 
Καλιάνα Πηγαίνια 
Καννάβια Παχύαμμος 
Κουτραφάς Κάτω Παλαιχώρι (Ορ.) 
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Κοράκου 
Κοτσιάτης 
Λαγουδέρα 
Λαζάνια 
Λειβάδια (Π) 
Λινού 
Λύμπια 
Λυθροδόντας 
Μαλούντα 
Μαθιάτης 
Μένοικο 
Μιτσερό 
Μάμμαρι 
Μαρκί 
Μηλικούρι 
Μοσφίλι 
Νικητάρι 

Περιστερώνα 
Πολιτικό 
Πάνω Πύργος 
Ποταμιά 
Ποτάμι 
Σαράντι 
Σινά—Όρος 
Σπήλια—Κούρδαλι 
Σιά 
Τσακκίστρα 
Τεμπριά 
Τσέρι 
Φυκάρδου 
Φτερικούδι 
Φλάσου 
Φαρμακάς 
Ψημολόφου 

Οι Κανονισμοί αυτοί εγκρίθηκαν από τον Έπαρχο Λευκωσίας. 
Οι Κανονισμοί που αναφέρονται στην παράγραφο (3) πιο πάνω 

εγκρίθηκαν και από το Διευθυντή των Ιατρικών Υπηρεσιών και 
Δημόσιας Υγείας. 

Έγινε στις 12 Οκτωβρίου 1990. 
(Υ.Ε. 220/59/8 main) 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 








